

保守部品 別冊カタログ2016 訂正のお願い

日ごろは弊社製品をご愛顧いただきまして、誠にありがとうございます。

「保守部品 別冊カタログ2016 (カタログ番号CJ0236-2A / 2016年4月発行)」の中で、以下の通り訂正が必要な箇所がありましたので、ここにお詫び申し上げます。

つきましては、大変お手数ですが下記内容をご参照の上、ご使用いただきますようお願いいたします。

記

訂正箇所

●P7 「アクチュエータ・コントローラ接続ケーブル型式一覧表」

【ISDBCR/ISPBCRのバッテリーレスアブソ仕様】と【SCON、SSEL、XSEL-P/Q/R/S、MSCON】間のエンコーダロボットケーブルは、ケーブル長が20mを超え30m以下の場合、次の通りになります。

- ・CB-X1-PA□□□-AWG24 (標準仕様)
- ・CB-X1-PLA□□□-AGW24 (リミットスイッチ付仕様)

●P14 「RCP5 ※1モータユニット型式について」

V : RCP5-MURA8A / VI : RCP5-MURA10Aのストレートタイプ (RCP5-RA8C/RA10C) はケーブル取出し方向選択不要。

●P16 「RCP5ベルトタイプ ※1モータユニット型式について」

ケーブル取出し方向は、必ずいずれかの記号を選択する。(以下参照)

※1 モータユニット型式について

【型式構成】 基本型式 + (※ブレーキ指定) - (**ケーブル取出し方向) - (モータ取付け方向) - PU
()内選択 ※オプション設定時選択

タイプNO.	基本型式	ブレーキ	ケーブル取出し方向 オプション選択時 ケーブル取出し方向	モータ取付け方向	備考
I	RCP5-MUBA4A	未記入 (ブレーキなし) B (ブレーキ付き)	CJT/CJL CJR/CJB	未記入 (モータ上付き) U (モータ下付き)	PU (ブリー付き)
II	RCP5-MUBA6A				
III	RCP5-MUBA7A				

※2 ストローク表記について
アクチュエータ型式内のストローク数値をそのまま使用します。

●P18 「RCP4 ロッドタイプ (RCP4-RA) の表」 RA3 (C/R) 列の一行目

【誤】 SA3C、SA3R → 【正】 RA3C、RA3R

●P24、46 「ISシリーズ モータ型式」

バッテリーレスアブソ・ブレーキ付きタイプの型式変更。

【訂正内容】 モータW数の後の「U」を削除。

●P30、31 「RCPシリーズ (2) 交換用モータ RCP6 / RCP6S」

RCP6-RA8C/RRA8C、RCP6S-RA8C/RRA8Cのモータ型式変更。

【訂正内容】 末尾の「-△」を削除。

- P32 「RCPシリーズ (2) 交換用モータ RCP5/RCP4」
RCP5-RA8R/RA10R、RCP4-SA5R/SA6R/SA7Rのモータ型式変更。
【訂正内容】「-△」の後に「-□」追加。 ※□にはモータ折返し方向を記入。

- P32 「RCPシリーズ (2) 交換用モータ RCP5-BA」
RCP5-BA4/BA4U/ BA6/BA6U/BA7/BA7Uのモータ型式変更、備考欄追加。
【訂正内容】「-△」を「-▲」に変更。 備考欄に次の文を追加「※▲の中にはケーブル取出し方向
(CJT：上側仕様、CJR：右側仕様、CJL：左側仕様、CJB：下側仕様)が入ります。」

- P33 「RCPシリーズ (2) 交換用モータ」表外に注意事項追記
「※RCP2-SRA4R/SRGS4R/SRGD4Rのモータ交換が必要な場合は当社までご連絡ください。」

- P35 「ERCシリーズ (2) 交換用モータ」
【訂正内容】シリーズに「ERC3D／ERC3CR」を追加。

- P38 「RCAシリーズ (2) 交換用モータ」
RCA2-SA2AR/SA3R/SA4R/SA5R/SA6R、RCA2-TA4R/TA5R/TA6R/TA7Rのケーブル取出し方向未選択時のモータ型式変更。
【訂正内容】末尾に「-□」を追加。 ※□にはモータ折返し方向を記入

- P38 「RCAシリーズ (2) 交換用モータ」
RCA2-RA2AR ブレーキなしのモータ型式変更、備考追加。
【訂正内容】末尾に「-△」追加。備考欄に次の文を追加「※△の中にはモータ折返し方向 (ML:左折返し仕様、
MR：右折返し仕様、MT：上折返し仕様)が入ります。」

- P41、42、43 「RCSシリーズ (2) 交換用モータ」
SA8/SS8のシリーズにそれぞれ高精度仕様 (RCS3P、RCS3PCR) を追加。
ただし、バッテリーレスアブソタイプは除く。

- P41、42、43、44、45 「RCSシリーズ (2) 交換用モータ」CE対応について
CE対応が必要な場合は、モータユニット型式の末尾に「-CE」を追加。
※RCS3-CT8C/CTZ5C/RA6R/RA7R/RA8R/RA10Rは除く。(標準でCE対応)

- P47 「IS系シリーズ (3) 中間サポート部品 テンションワイヤ型式」
ISP-WXMX (600W) の型式変更。
【誤】WR-WXMX- (ストローク) → 【正】WR-WXMX1- (ストローク)

- P53 「交換用ファン」 赤字部分が修正・追加となる箇所

シリーズ/タイプ	型式	取付	備考
SCON-CAL	SCON-FU	専用ユニット	(=MGT3005ZB-010)
MSEL	MGT4024YB-010 (MSEL)	コネクタ接続	
PCON-CFA	PCON-FU	専用ユニット	(=MGT3005ZB-010)